

段海福汉幸福园合作项目签约

本报讯(通讯员 纪哲)

8月12日上午,陕西建工第九建设集团有限公司与山东商控置业有限公司合作项目签约仪式在牡丹区政府第三会议室举行。牡丹区委副书记、区长尹茂林,牡丹区人大副主任李希靖,区政府副区长孙保华,区政府三级调研员刘贵生,以及区财政局、住建局、审计局等单位负责人,陕西建工第九建设集团有限公司副总经理薛凯,陕西建工集团有限公司相关负责人出席签约仪式。

尹茂林代表区委、区政府对薛凯一行到牡丹区投资建设表示欢迎,并简要介绍了牡丹区经济社会发展情况。他说,牡丹区有着良好的区位优势和营商环境,未来发展机遇多、潜力大、势头劲。牡丹区将进一步优化投资环境,全力以赴为陕西建工第九建设集团有限公司提供支持,希望此次合作能够使该项目快速恢复生产,实现合作共赢。

薛凯表示,陕西建工第九建设集团有限公司将充分发挥自身优势,积极履行合作协议各项内容,全力参与段海福汉幸福园项目建设,推动合作发展迈出新步伐,取得新成效。

万达广场临街商铺:

打造开放空间多层次商业体验

近两年,选择社区商铺的投资者越来越多。相对合理的价位、稳定的客群,再加上选择交通相对便利的区位,也会辐射到周边的消费群体,让不少人再次看到社区商铺的发展前景。

买商铺做生意重点看人气。菏泽万达广场临街现铺,背靠大商业,坐拥海量消费人群,周边多社区环绕,万达社区数千刚性消费人群加持,有充足的人气

保障,缤纷业态包罗万象,打造开放空间的多层次商业体验。

万达广场临街商铺占据城市发展前沿,紧临主干道长江路,自开业以来人潮不断,临街商铺共享海量客流,无论经营什么产品都有保底消费客群。建筑面积约50-200m²,商家可根据所经营的业态自主化经营,经营期内更可以根据经营状况灵活调整,可塑性极强。

万达商圈自从菏泽万达广场开业以来,配套逐渐完善,发展势头非常迅猛,随着星巴克、希尔顿、美华酒店相继开业和多家高端大牌商家陆续进驻,万达商圈更加璀璨耀眼。万达广场鎏金铺位即买即可经营或出租,无论从地段、交通、消费客群、品牌实力等方面都具有很高的投资价值。

通讯员 肖月

广州路·壹号院: 好房子让居住更舒适

凭借良好的口碑,广州路·壹号院在菏泽人气暴涨。该项目无论从园林绿化、建筑质量、建筑品质,还是从内部服务设施、物业,都能让购房者十分满意。

广州路·壹号院坐拥城市主干道广州路。近日,广州路·壹号院再传利好消息,备受期待的市妇联实验

幼儿园已正式签约,兴仓路小学招生范围将小区纳入,这也表明,壹号院业主的孩子们将直接进入这所高标准学校学习就读。集生鲜水果、零食品、熟食等一体的生活便利超市已正式开业,居住在好房子内,生活更舒适。

广州路·壹号院由千亿

陕建匠筑而成,该项目短时间内闻名菏泽市场。近年来,陕建取得科研成果和工程建筑大奖数百项,将匠心精神浇筑在每一座建筑之上,履迹全球28国、全国31省,坚持省内省外并重、国内外并举的经营方针,正向着世界500强迈进。

通讯员 肖月



国璟府业主为项目部送锦旗



本报讯(通讯员 肖月)华丽的宣传语不如业主口中一句“这房子真好”。只有注重口碑的企业才能赢得市场,而只有真正高品质的楼盘才能赢得业主的口碑。

8月8日下午,为了表示对国璟府项目的支持与厚爱,国璟府业主自发组织为该项目部送去代表认可与满意的锦旗。国璟府营销部负责人表示,“感谢国璟府业主,感谢大家选择了国璟府,感谢对国璟府的包容和帮

助,希望以后能和业主多沟通交流,共同打造业主满意的温馨家。业主代表以这种方式表达对国璟府项目的认可,是一件非常美好的事情。”

业主代表高先生表示,“作为国璟府业主,我见证了该项目的建设过程,为了保证工期,施工方风雨无阻、昼夜奋战,如今,终于兑现美好。你们做到了一诺千金、言而有信,作为业主感激不尽,唯以锦旗相赠!”



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

精神文明建设宣传栏

菏泽文明20条



创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人



市民文明公约

热爱祖国,建设菏泽。艰苦奋斗,开拓进取。
文明礼貌,助人为乐。遵纪守法,见义勇为。
爱岗敬业,诚实守信。尊老爱幼,邻里团结。
夫妻和谐,勤俭持家。尊师重教,崇尚科学。
美化绿化,保护环境。

绿水青山
就是金山银山

好家风

节俭是福

移风易俗 树新风

文明全安

出行

文明旅游

我最美

关爱未成年人